

## コニカミノルタ ヘルスケアフォーラム in ふくしま

「うちのAeroDRは、こう使ってます!」



2019年8月31日(土)

受付開始 13:30~

14:00~16:30

会 場

ビッグパレットふくしま 福島県郡山市南二丁目52番地

お申 込み

参加申込書に必要事項を ご記入ください。

※事前登録制

先着順

#### Access

■自家用車利用 東北自動車道 郡山南ICから約7Km、車で約15分/無料駐車場827台(敷地内南側)

■公共交通機関利用 JR郡山駅西口「1番乗り場」から乗車、バス停「ビッグパレット」下車 所要時間:約15分

#### Program

#### 情報提供

## AeroDR fineで実現する胸部動態撮影

講師/コニカミノルタ ジャパン株式会社 営業推進部 X線営業部 川名 祐貴

BREAK TIME -

## 施設発表

座長/一般財団法人 竹田健康財団 鈴木 雅博 先生 竹田綜合病院 放射線科 課長

### FPD分離型回診車撮影の使用経験

講師/独立行政法人国立病院機構

仙台医療センター 放射線科

三品 昌仁 先生

## 手術室におけるAeroDRの有用性

講師/一般財団法人 竹田健康財団 竹田綜合病院 放射線科

進一郎 先生

BREAK TIME -

15:50

## 当院におけるAeroDR fine の運用と線量低減の試み

講師/公立大学法人

福島県立医科大学附属病院 放射線部

菊田 葉牛 先生

## 整形外科専門病院でのAeroDRの運用方法

講師/特定医療法人白嶺会 仙台整形外科病院 放射線部

猪川 訓志先生

総合討論

#### 主催 お問合せ先

## コニカミノルタ ジャパン株式会社

ヘルスケアカンパニー 東北支店 営業推進グループ/郡山営業所 TEL: 0570-000-437/FAX: 0570-000-901 MAIL: shinya.sato@konicaminolta.com

〒980-0811

宮城県仙台市青葉区一番町1-2-25 仙台NSビル

#### コニカミノルタヘルスケアフォーラム in ふくしま

人。に臨む、未来に挑む。 IMAGING at the front, INNOVATING for the future. 2019年**8**月**31**日 (土) **14:00~16:30** 

ビッグパレットふくしま 福島県郡山市南二丁目52番地 主催 コニカミノルタ ジャパン株式会社 (受付開始 13:30~)

# 参加FAX申込書 FAX番号:0570-000-901

※お手数ではございますが、下記申し込み欄に、ご施設名・お名前・職種・連絡先をご記載ください。 ※ご来場の際は、開催案内のチラシを持参ください。

#### 以下、フォーラムに参加を参加希望します。

ご施設名		
お名前 1	があります。	・医師・技師・その他
お名前 2	プリガナ 様	・医師・技師・その他
お名前 3	プリガナ 様	・医師・技師・その他
お名前 4	プリガナ 様	・医師・技師・その他
お名前 5	プリガナ 様	・医師・技師・その他
	プリガナ 横	・医師・技師・その他
	ブリガナ 様	・医師・技師・その他
ご連絡先	Tel ( Mail (	

#### 個人情報保護方針

コニカミルト株式会社およびその子会社注(以下、「コニカミルタグループと称します)は、個人情報を適切に保護することが重要であると認識し、以下のように取組んでいます。 お客様から個人情報を取得・利用させて頂く場合は、利用目的を特定するとともに、その利用目的や問い合わせ窓口等を予め明示し、本人の同意を得た必要な範囲のみで個人情報を取得・利用させて頂きます。 お客様より取得させて頂いた個人情報を厳重に管理し、個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏洩等に対し、適切な予防ならびに是正を行います。 お客様より取得させて頂いた個人情報を、第三者に提供、開示等一切いたしません。ただし、以下の場合を除きます。

お各様より取得させて頂いた個人情報を、第二者に提供、開示等一切いたしません。たたし、以下の場合を除さます。
(1) お客様の同愛がある場合
(2) 統計的なデータとして、お客様個人を識別できない状態に加工した場合
(3) 守砂契約等により、業務委託先に個人情報保護を義務づけ、業務委託先が適切に個人情報を取扱うように管理することを条件に業務委託先に委託する場合
(4) 商品のご譲、や有料サービスのご利用等に係るお支払いに際して、カレジャト決済のため金融機関等に個人情報を開示する必要がある場合
(5) 関係する法令またはその指針・ガイドラインにより、第三者への開示が認められている場合

(5) 関係する法令またはその指針・カイドラインにより、第二者への開示が認められている場合 お客様の個人情報を共同利用させて頂似場合は、共同利用する名と、共同して利用する個人情報の内容、共同利用する者の範囲、共同利用する目的、責任者の氏名又は名称を予め明示し、本人の同意を得た必要な範囲の個人情報を取得させて頂きます。 お客様が、お客様個人情報の開示、訂正等を希望される場合には、お客様に対するコニカミルタグループ各窓口までご連絡頂ければ、ご本人であることを確認の上、合理的な範囲ですみやかに対応させて頂きます。 従業員に対する教育・容蒙活動を実施し、個人情報保護の管理責任者を定めるとともに、個人情報保護のための個人情報保護マネジメントシステムを確立し、実施し、維持し、継続的に改善致します。 個人情報の取扱いに関して、個人情報保護法をはじめとする個人情報に関する法令及びその他の規範を遵うによす。

<sup>(</sup>注)「子会社」とは、コニカミノルタ株式会社が議決権の過半数を直接または間接に所有していることなどにより実質的にその意思決定機関を支配している日本国内の会社をいいます。